

"19" лютого 2024 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Донченко Ілля - учитель фізичної культури Запорізької гімназії №50.

Назва: Нові модулі фізичної культури: особливості викладання в НУШ

Мета: Ознайомити учасників вебінару з особливостями та авторським підходом викладання нових модулів з фізичної культури.

Зміст:

1. Специфіка викладання в НУШ: основні принципи.
2. Переваги та труднощі викладання нових модулів з фізичної культури.
3. Спортивно-розвивальний журнал. Практичне використання.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізнi навички, Предметне навчання, НУШ, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, вчителі фізичної культури, керівники гуртків, вчителі НУШ (середня школа)

Вартість освітньої послуги: 75 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару ознайомляться з основними принципами викладання в Новій українській школі; дізнаються про переваги та труднощі викладання нових модулів з фізичної культури; ознайомляться з сучасним інструментарієм; дізнаються про нові авторські розробки.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.